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3hip nﬁqnl.[].b[m{ u.p-h dwjhup 31-h  erGYwnpwnh npnanudp, Apwdwymd 60 hwunwinbg
nuntilwlywh pinGywéplbph hwodwnplydwh unnpl pipdwé pwGwlwlws b dwiwjhG Gnpikpp.
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Nruntilwlywh gnpéplpwgh wnwGéhG pwnwnphsGbph Ywgiwybpyntyd L hpwwOwgnid

Twuwfununipntblbip

aplsk 75 nuuwlnn fudpbpny  (dLwynpby
0wl dhpdpwyniyinbnwhG hnupkp):

2. | 9npolwlwl (uEdhbwp) wwpwwdnlGplbp UhGsk 30 - 35 nLuwlnn fudpbipny:
Owuwnp |kquh (whq EpkG, dpwbubpbb L y )
3: qbpowditnkG) gnpdGwywe wwpwuysn GGt 20-25 nruwlnn wwydwiwywh fuipbpny:
4. | Mnuwg |Gguh gnpéGulywl wwpwwinlGpGtp 20-25 nruwlnn ww)dwlbwyw fudpbpny:
SwpnwpwghnwlwG  gpwdhlwh  gnpéGulwi i .
5. wuwpwwiniGplbp GBpwrjw) 15-20 ntuwnn GGpwfudpkpny;
6. | Lwpnpwuinp wwpwwidniGplbp 0p0sL 15 niuwlnn GOpwhudpkpny:
7 UhGslk 3 nuwlnn fudpbph  hwiwp  uwpwGwhG
| dwiwpwlwyh hwagwpyp Yuwwnwpb) 30%-h swihny
8 4-5 nuuwlnn  fudpbph  hwdwp LuwpwbwhG
| dwdwpwlwyh hwadwpyp Yuwnwpb) 50%-h swihny
fudphG jnipwpwisnip wewplwih hwdwp
nwuwfununipntGlbph  dwdwih 5%-h
9. | COpwghy YnGunijinwghwitip swihny(hbnwlw niunigdw hwiwp® 15%-h
swihny):
10 Uwinnignnuljw, hwdbgpudhlwlywh wfuw- | jnipwpwlsnip wptuwwnwlph (ntdbpwinh)
| wwlpltiph L nt$bpwinbbph unnignid ne pGnncGned hwiwp® 0,3 dwa:
UnipuwjhG w2fuwnwbpbbph nEywdwpnud, « .
11. YnGuninwghw L pGnneGnus 06h wfuwwnwbph hwdwp® 2 dw:
YnipuwhG Gwhiwqébph nEywywpng, ; ;
12. YnGuntinwghu b wwounwwGneg)ni 06y whuwwnwbph hwdwp' 3 dwd:
13. | Unniquipplliph L pGGnipyntGGEph pGrncGned 06y nuwlnnhG' 0,3 dw:
14. | LwhiwpGGwlwe YnGuntnwghwap g‘gﬁi‘uﬁ Jnepupwgnn pUlntpjwl huduwn
Udwpunwlw wdthnthhs wwnbunwynpiwh abl
wulwghwnnipjw
15. | UnGunipinwghwGbp Ywad wlylwplyw)ha ; ;
nuwuwununcp)nGGbp. (Qwulwghnwgiwl) hwdwnp 4 dwd:
16. | Ujwpwwlwl withnthhs winbunwynpnid ubY ntuwlnnhG 3 dwy

17 Pwywiwyph L Uwghuwnpnuh

dwghunpwlwl pligbph Juwwnwpnud b wwpnwwGnipni.

Yrpwlwl  épwapbipny  wywpnwlwl  wpfuwnwGplbph L

Uwghuwnpnuh
GF Yppwlwl | UP yppwlwl | SP 4ppwlwG
NuunudGuwlwb pwunwnphsGhpp spwahn spwahn spwghp lqgﬁl;ugrl:;ﬁ
NEYwywpned b YynGuninwghw-
17.1 ﬁhr? uiugmqhmmuwu o 25 duid 12 dwid 20 duid 10+20 dwil
17.2 | EynGnihlywlw pwdah 3dwd | e
UbGuwagnpéniGbnipyjwlb
17.3 JwlidunwGgnipjwb b wpnwlwpg Tdwd | - e ——een
Iéﬂwllhﬁwﬁuhﬁbns Pw?:ﬁh
ppwlw dhewdw)p
& wwunwwbnipjwl pwdGh lagn  } == || &= | ==
17.5 | Qpwhununcd 2 dwd 2 dwa 2 dwd 3 dwi
17.6 | Mwpunwywlnipynih 3 dwi 3 dwi 3 dwi 3 dwi
Llnwdklp 35 dwy 17 dwi 25 dwd 36 dw
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Pwlwiwdph Yppwlwh dpwagpny nwuwfunup Ywpnn b nywywntp 66 6hGsk 6 wfuwnwp:
Uwghunpnuph  Yppwlwl épwgpnd wpndbunpp Ywd nngblGup Yupnn 66 nblwdwpbp dhGsle 3
dwghunpwlwh pbq:

1. UWdphnGh nbywdwpnid b nwuwpunedGbp. neunedOwlwb wwpdw hwdwp' 50 dwa:

2. dwlyniinbiinh nEhwbh nbnulwy. nwunudbGuwlwb nwpdw hwiwp' 30 dwa:

3. duwlynipinbinp nblhwh. wyniynbnh wuwnwiptbph Yuqiwybpwyiwh b nbwywpiwh hwiwp 100
dwu:

4. Qwuwfunup nuunudGwlwl pieGdwépnid ng uwpwlwihG dwdbph pwlwlp swhwnp t gbpwquigh
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ponhwlnip nwnudlwlwb  pheGwoph  50%  -hG: Uwghunpwlwh  phgbphl,  wdwpunwiwl

w2fuwwnwlplbphl b wpwlynhlywbbphG hwnluwgwé dwdwpwlwlp swhnp t gbpwqubgh pGnhwGne
dwidwpwbwyhh 30% - p:
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